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Paris, le xx novembre 2009  

LE SYNDICAT DES REGIES INTERNET ANNONCE L’ADHESION DE WEBORAMA
Weborama : première régie réseau et 15ème régie membre du SRI
Depuis le rachat d'Adlink par Hi-Média, le SRI comptait 14 régies membres. En novembre, le SRI accueille un nouvel acteur majeur du secteur de l’e-publicité en France, la régie Weborama. Avec 15 régies membres, la représentativité du SRI se trouve donc renforcée. 
Cette adhésion est une première pour le SRI qui intègre avec Weborama sa première régie de ciblage / régie réseau ( ?). Cette activité, en forte croissance dans le secteur de l’e publicité, est désormais représentée au cœur du Syndicat des régies internet qui couvre à présent tous les métiers des régies web.
Au travers de deux pôles de compétences distincts, l’offre de Weborama couvre un large spectre des besoins des annonceurs, agences et éditeurs sur Internet. Elle leur permet de mieux connaître leurs cibles, d’identifier leurs comportements, de les toucher efficacement et d'optimiser leurs investissements online.

Comme les autres régies membres du SRI, Weborama a signé la charte qualité du syndicat

Développer et professionnaliser le marché de la publicité en ligne
Le SRI représente aujourd’hui, plus de 95% de l’audience Internet (*) et 74 % des investissements publicitaires bruts sur Internet en 2008 (**) : 
« Unies par les mêmes enjeux et une envie commune de professionnaliser le marché, les 15 régies membres du SRI ont pour objectifs de développer et structurer ensemble le marché publicitaire online mais aussi d’échanger sur les bonnes pratiques de ses métiers », explique Luc Tran Thang, Président du Syndicat des Régies Internet.

Le SRI constitue un véritable réseau d’experts d’Internet. Il a pour vocation de développer et de professionnaliser le marché de la publicité en ligne en facilitant l’accès au média Internet en tant que support publicitaire et en défendant les intérêts de ses membres. Le SRI concentre ainsi son action autour de 4 missions phares : 

1. Développer et harmoniser la qualité de service des régies publicitaires,

2. Améliorer les relations de travail entre les annonceurs, les agences et les supports publicitaires en ligne,

3. Contribuer au rayonnement et à la connaissance du média Internet en valorisant ses spécificités et ses tendances auprès des annonceurs, des agences et des instances professionnelles.

4.  Assurer la représentativité du syndicat et de ses membres auprès des acteurs de la publicité
Les priorités de l’année 2009 portent sur enjeux clés pour le secteur :
· La mesure du marché 
· La mesure de l’audience
· La veille et le suivi des réglementations 
(*) Source Médiamétrie juin 2009, base adnetworks 

(**) Source TNS MI année 2008

À propos de Weborama

Pionnier de l’Internet depuis 1998, Weborama continue d’anticiper, d’inventer et d’accompagner les évolutions de la publicité interactive, pour le compte des annonceurs, de leurs agences et des éditeurs. Son offre s’articule autour de la w.factory TM place de marché de marketing comportemental : 

- Une plateforme organisée autour du ciblage comportemental 

- La suite adPerfTM (adPerfTM Publisher, adPerfTM Advertiser et adPerfTM Analytics) qui permet la mesure, la gestion et l’optimisation des performances sur Internet 

- Le Lab, le centre d’intelligence et de recherche de Weborama, qui « fait parler Internet » à des fins de ciblage, de recherche de tendances et d’analyse d’actions de communication, notamment au bénéfice des marques.
Weborama accompagne plus de 300 clients grands comptes, en France, en Espagne, au Portugal, aux Pays-Bas et en Grande Bretagne. Elle a reçu le label « société innovante » par Oseo ANVAR, et figure aux palmarès français et européen du Deloitte Technology Fast. weborama est cotée sur Alternext depuis juin 2006.

www.weborama.com 
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À propos du SRI

Le Syndicat des Régies Internet (SRI) a été créé en juillet 2003 à l'initiative des principales régies publicitaires françaises afin de promouvoir et développer le média Internet en France.

La démarche du SRI : soutenir les investissements et le développement du média Internet, valoriser les spécificités et la compétitivité du média,  faciliter l'accès au média Internet par une professionnalisation et une simplification des offres, exploiter la créativité du média, et assurer la représentativité du Syndicat auprès de l’ensemble des acteurs de la publicité interactive.

AlloCiné, Au Féminin, AOL France, Benchmark Group, HI-média, Horyzon média, I-Régie, Lagardère Active Publicité, Microsoft Advertising France, Orange Advertising Network, Skyrégie On Line, TF1 Publicité, Weborama, Yahoo! France et Zefir Web sont membres du SRI. Le président du SRI est Luc Tran-Thang, VP Orange Advertising Network.
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